

# Élménybeszámoló: 5 hónap a Savonia egyetemen

## Finnország- Kuopio 2023.tavasz

Nagyon kíváncsi voltam, hogy igazak-e a hírek a finn oktatásról. Hamar rá kellett jönnöm, hogy igen, nagyon is igazak! Nagyon izgalmas és élményekkel teli öt hónapot töltöttem a Savonia egyetemen, Kuopiban, az Erasmus program keretében. Az informatika területén egyre mélyebb ismeretekre tettem szert, és fantasztikus barátságokat kötöttem.



Az egyetemen a kedvenc tárgyait a Mobile Technology és a Big Data voltak. Ezek a kurzusok rendkívül informatívak és interaktívak voltak, lehetővé téve számomra, hogy elmélyítsem a mobilalkalmazás-fejlesztés és a nagy adathalmazok kezelése terén szerzett ismereteimet. A tanárok rendkívül segítőkészek és elkötelezettek voltak a diákok fejlődése iránt, és mindig készen álltak arra, hogy válaszoljanak a kérdéseinkre.

Az Erasmus program lehetőséget adott számomra, hogy sok új barátot szerezzek. Hamar összekovácsolódtunk egy kisebb csapattal, és rengeteg élményt osztottunk meg egymással. Tervezzük, hogy a jövőben is találkozunk, hogy továbbra is élvezzük egymás társaságát és a különböző kultúrák érdekes különbségeit.

A szabadidőmben számos izgalmas programon vettem részt. Egy napot Norvégiában töltöttem, ahol lenyűgöző helyeket és gyönyörű tájakat láttam. Emellett síelni is voltam Saariselkában. Bár kezdő síelő vagyok, nagyon élveztem a havas hegyekben töltött időt és a sportolás élményét.

Az Erasmus program alatt sokat tanultam nemcsak szakmailag, hanem személyesen is. Megtapasztaltam a finn kultúrát és életmódot, és megtanultam értékelni a különböző szokásokat és hagyományokat. Ez a tapasztalat szélesebb látókört adott nekem és segített megérteni a világ sokszínűségét.

Összességében az Erasmus programon való részvétel fantasztikus lehetőség volt számomra. Az itt töltött idő alatt sok új ismeretet szereztem, sokat fejlődtem, és fantasztikus barátokat találtam. Mindenkinek javaslom, hogy élvezze és kihasználja ezt a csodálatos lehetőséget.

Az Erasmus program során olyan élményekre tettem szert, amelyeket soha nem felejték el. Kuopio, ahol az egyetem található, gyönyörű város, tele természeti szépségekkel és érdekes látnivalókkal. Gyakran sétáltam a város utcáin, felfedezve a helyi kávézókat, éttermeket és üzleteket. A finn emberek barátságosak és nyitottak voltak, mindig készek arra, hogy segítsenek vagy beszélgessenek. (Majdnem mindenki tud angolul!!)

Az egyetemi élet is lenyűgöző volt. Az egyetem modern és jól felszerelt campusa mindent biztosított számunkra, amire szükségünk volt a tanuláshoz és a szabadidős tevékenységekhez. Az Erasmus diákoknak különféle programokat és eseményeket szerveztek, amelyek lehetővé tették, hogy más diákokkal találkozzunk és megismerjük egymás kultúráját.

Az Erasmus programban részt vevő diákok között szoros barátságok alakultak ki. Együtt jártunk kávézóba, éttermekbe és még hétvégi kirándulásokra is elmentünk. Megosztottuk egymással kulturális sajátosságainkat, gasztronómiai élményeinket és a hazánkban élő életünket. Ez az összetartó és sokszínű baráti közösség egy különleges érzést adott nekem, és örömmel gondolok vissza ezekre az emlékekre.

Az Erasmus mobilitásom során megtanultam, hogy az önállóság és az alkalmazkodóképesség milyen fontosak. Az új környezetben és más kultúrában való tartózkodás kihívások elé állított, de ezek a kihívások csak segítettek abban, hogy fejlődjek.

A program végén nehéz volt elbúcsúzni a barátaitól és az új otthontól, amit Kuopioiban találtam. Azonban ez a tapasztalat örökre velünk marad, és a barátságok, amiket kialakítottam, folytatódni fognak az életben.

Terveink vannak, hogy találkozunk a jövőben, és még több időt töltsünk együtt!



Az Erasmus által lehetőségem nyílt arra, hogy felfedezzem egy kicsit a világot. Még mindig izgatott vagyok a tapasztalataim miatt, és hálás vagyok azért az időért, amit Finnországban tölthettem. Bátorítok mindenkit, hogy vegyen részt az Erasmus programban, mert ez egy életre szóló élményt nyújt!